



平成 29 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社 西日本フィナンシャルホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 谷川 浩道  
 (コード番号：7189 東証第一部、福証)  
 問合せ先 経営企画部長 本田 隆茂  
 (TEL 092 - 476 - 5050)

【訂正】「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日 17 時に公表しました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料「平成 29 年 3 月期 決算説明資料」の記載内容に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせします。

なお、訂正後の「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」は、当社ホームページ(<http://www.nnfh.co.jp/shareholder/ir/closing.html>)に掲載しています。

記

【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しています。

I 平成 29 年 3 月期 決算説明資料 (32 頁)

3. 自己資本比率 (国内基準) 【NCB 単体】

(訂正前)

(単位：百万円)		29年3月末		28年9月末	28年3月末	
		【速報】	28年9月末比			28年3月末比
NCB 単体	自己資本比率 A÷B	9.30%	0.54%	0.28%	8.76%	9.02%
	自己資本 A	<u>385,593</u>	<u>△ 68,069</u>	<u>△ 64,750</u>	453,662	450,343
	コア資本に係る基礎項目	<u>430,929</u>	<u>△ 28,714</u>	<u>△ 25,360</u>	459,643	456,289
	コア資本に係る調整項目 △	45,336	39,355	39,391	5,981	5,945
	リスク・アセット等 B	4,143,313	△ 1,029,730	△ 844,697	5,173,043	4,988,010
	総所要自己資本額 B×4%	165,732	△ 41,189	△ 33,788	206,921	199,520

(注) リスク・アセット等の算出において次の手法を採用しています。

信用リスク・アセット額 … 【29年3月末】基礎的内部格付手法 【28年9月末・28年3月末】標準的手法  
 オペレーショナル・リスク相当額 … 粗利益配分手法

(訂正後)

(単位：百万円)		29年3月末		28年9月末	28年3月末	
		【速報】	28年9月末比			28年3月末比
NCB 単体	自己資本比率 A÷B	9.30%	0.54%	0.28%	8.76%	9.02%
	自己資本 A	<u>385,689</u>	<u>△ 67,973</u>	<u>△ 64,654</u>	453,662	450,343
	コア資本に係る基礎項目	<u>431,026</u>	<u>△ 28,617</u>	<u>△ 25,263</u>	459,643	456,289
	コア資本に係る調整項目 △	45,336	39,355	39,391	5,981	5,945
	リスク・アセット等 B	4,143,313	△ 1,029,730	△ 844,697	5,173,043	4,988,010
	総所要自己資本額 B×4%	165,732	△ 41,189	△ 33,788	206,921	199,520

(注) リスク・アセット等の算出において次の手法を採用しています。

信用リスク・アセット額 … 【29年3月末】基礎的内部格付手法 【28年9月末・28年3月末】標準的手法  
 オペレーショナル・リスク相当額 … 粗利益配分手法

II 平成 29 年 3 月期 決算説明資料 (37 頁)

10. 業績予想【NCB 単体】

(訂正前)

	(単位：百万円)	30年3月期		29年3月期	
		中間期	【予想】	中間期	【実績】
NCB 単体					
業務粗利益		50,000	99,000	53,119	97,993
経費 △		37,000	72,000	35,503	<b>71,371</b>
実質業務純益（一般貸倒引当金繰入前）		13,000	27,000	17,616	<b>26,621</b>
〔コア業務純益〕		[ 13,000]	[ 27,000]	[ 17,116]	<b>[ 27,354]</b>
経常利益		13,000	26,000	18,299	<b>33,912</b>
当期純利益		8,500	17,000	14,559	<b>25,081</b>
信用コスト △		750	1,500	763	2,837

(訂正後)

	(単位：百万円)	30年3月期		29年3月期	
		中間期	【予想】	中間期	【実績】
NCB 単体					
業務粗利益		50,000	99,000	53,119	97,993
経費 △		37,000	72,000	35,503	<b>71,367</b>
実質業務純益（一般貸倒引当金繰入前）		13,000	27,000	17,616	<b>26,625</b>
〔コア業務純益〕		[ 13,000]	[ 27,000]	[ 17,116]	<b>[ 27,358]</b>
経常利益		13,000	26,000	18,299	<b>33,916</b>
当期純利益		8,500	17,000	14,559	<b>25,177</b>
信用コスト △		750	1,500	763	2,837

III 別添「平成 29 年 3 月期 決算ハイライト」(2 頁)

1. 平成 29 年 3 月期決算 (1) 損益【連結】【NCB 単体】

(訂正前)

	(単位：億円)	連結			NCB 単体		
		29/3月期	前期比	28/3月期	29/3月期	前期比	28/3月期
業務粗利益		1,175	△ 49	1,224	979	△ 130	1,109
資金利益		949	<b>△ 34</b>	<b>983</b>	880	△ 98	978
役務取引等利益		207	△ 16	223	99	△ 27	126
経費（除く臨時処理分） △		827	9	818	713	2	711
実質業務純益		347	△ 59	406	266	△ 131	397
株式等関係損益		53	△ 6	59	116	57	59
信用コスト △		44	11	33	28	<b>26</b>	<b>2</b>
その他の臨時損益		△ 18	△ 16	△ 2	△ 15	△ 13	△ 2
経常利益		338	△ 91	429	339	△ 92	431
特別損益		△ 14	△ 4	△ 10	△ 14	△ 4	△ 10
法人税等 △		90	△ 49	139	72	△ 48	120
非支配株主に帰属する当期純利益 △		11	<b>10</b>	<b>1</b>			
当期純利益（連結は親会社株主帰属分）		222	△ 47	269	251	△ 49	300

(訂正後)

	連結			NCB単体		
	29/3月期	前期比	28/3月期	29/3月期	前期比	28/3月期
(単位：億円)						
業務粗利益	1,175	△ 49	1,224	979	△ 130	1,109
資金利益	949	△ 33	982	880	△ 98	978
役務取引等利益	207	△ 16	223	99	△ 27	126
経費（除く臨時処理分） △	827	9	818	713	2	711
実質業務純益	347	△ 59	406	266	△ 131	397
株式等関係損益	53	△ 6	59	116	57	59
信用コスト △	44	11	33	28	5	23
その他の臨時損益	△ 18	△ 16	△ 2	△ 15	△ 13	△ 2
経常利益	338	△ 91	429	339	△ 92	431
特別損益	△ 14	△ 4	△ 10	△ 14	△ 4	△ 10
法人税等 △	90	△ 49	139	72	△ 48	120
非支配株主に帰属する当期純利益 △	11	0	11			
当期純利益（連結は親会社株主帰属分）	222	△ 47	269	251	△ 49	300

#### IV 別添「平成 29 年 3 月期 決算ハイライト」（8 頁）

##### 2. 平成 30 年 3 月期業績予想【NCB単体】

(訂正前)

	NCB単体		
	30/3月期 予想	前期比	29/3月期 実績
(単位：億円)			
業務粗利益	990	11	979
経費（除く臨時処理分） △	720	7	713
実質業務純益	270	4	266
信用コスト △	15	△ 13	28
経常利益	260	△ 79	339
当期純利益（連結は親会社株主帰属分）	170	△ 80	250

(訂正後)

	NCB単体		
	30/3月期 予想	前期比	29/3月期 実績
(単位：億円)			
業務粗利益	990	11	979
経費（除く臨時処理分） △	720	7	713
実質業務純益	270	4	266
信用コスト △	15	△ 13	28
経常利益	260	△ 79	339
当期純利益（連結は親会社株主帰属分）	170	△ 81	251

以 上